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PEMYE/IMKA Eb/rAPUS
MUWHUCTEPCTBO HA 3[APABEOINA3BAHETO
¢ 6naropapHocT
MHUHHCTEPCTBO HA 3[PARYOTIASBARRTO .
1Lk, 1000 Coppus, . “Crera Heneng” NeS i |
PETHICFPATYPA
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From: a3 r-H L g*m

Sent: Friday, November 13, 2015 2:30 PM by E 8

To: goreshtalinia <goreshtalinia@mh.government.bg>- . i S

Subject: ¢ 6aarogapHocT hirl) bl 10

T2IiiA yRa3arnng

1641 45).

3ppaseiiTe, kassam ce MuHkoBa,Ha 63 roguHu, ot BapHa. Buepa, okono 16.00, konabupax Ha egHa cnupka u
npusiTenkara Mu noeukana nuHeiika. C Hes gonae 4-p :
CredaHosa.Makap 4e ce vyscTBax 3ne dusnyecku, 4-p CTedaHosa Me Hakapa aa ce YyBCTBaM CroKonHa.Ts
Me obrpbLyaLLie C TaKoBa BHUMaHUE 1 rpuxa, KaTo Ye N A0 MEH CToeLLe AbLUEPS MU, a camaTta Ts 6eLue KkaTo
€[1HO ClbHYULE B NUHeiikaTa. KoraTo npucturHaxme B TepaneBTU4HUS

LIeHTBP Ha CB.AHHa, Me Nnpeaane Ha KoNeruTe cu - A-p XaMAaH 1 3a ChXKaneHue UMETO Ha Konerarta My He
3anomMHuX. Tam CbLyo B5xa USKMIOYMTENHO BHUMATENHM, U3MbYBAaXa CrIOKOMCTBUE W MPWKOBHOCT. Tpbraax cu
U3nbIiHEHa C Haaexaa, Ye BCe OLLe UMa TakuBa MIaau Xopa, 3aLloTo

Te 65iXa MHOrO MN1aau KaTo fiekapu, HO OCBEH TOBa ,KOeTO Bsixa HayuUni B YHUBEPCUTETA, Maxa HeLO ,KOETO
He ce npenoaaea - XenaHueTo Aa 6bvaaT fobpu nekapw.

https://eventis.mh.government.bg/Print.PaperDoc.jsp?id=706572 13.11.2015r.
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lMoHexe HenpekLCHATO Ce roBopM ,KONKO ca "CbpANTH"NEeKapuTe,KONKO Ca NoLLM PELLMX, Ye Te3n MNaam xopa
TpsiGBa Aa GbAAT noxsaneHu, Aa Hayuar 3a GnarofapHocTTa

Mun.He cbC cTaHgapTHaTa kyTust GOHGOHM, a Taka ye 1 Te ja ce 3apafBaT ot Aobpe cebpLUeHaTa cu paboTa.
Ocraesam Ha Bac ga pelunTe Kak.

Wmam eaHa ronsima MonGa KbM BCUYKY B TOBa MUWHKCTEPCTBO - He OCTaBsATe TE3U MNaam xopa Aa
HanycHat Benrapusi. [laiiTe UM NpuumMHU Aa OCTaHaT TyK.

Bnarogaps npegsapurenHo

c yBaxeHne MuHkoBa
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